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4(5) あなたは、地域文化（地域の伝統文化・歴史遺産）を次世代に伝える何

らかの活動をしていますか？ 

 

 

【参考：H23実績 6.3％】 

【参考：H24実績 7.5％】 

【参考：H25実績 7.2％】 

【参考：H26実績 4.6％】 

【参考：H27実績 9.9％】 

 

 

 

 

地域別では、昨年に引き続き掛合

地域が最も高く 2割、三刀屋地域

が最も低く 1割未満となった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、60 歳代後半が最も高

かった。20 歳代を除いた他は概ね

1割強となった。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 94 11.6%
していない 687 85.0%
不明 27 3.3%

合計 808 100.0%

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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【年代別】


